

# 全國高級中等學校教育產業工會(全中教)

109年3月18日新聞稿

## 全中教呼籲校園防疫物資應完善到位 師生防疫口罩配送到校 重大升學相關考試要兼顧防疫與學生權益

目前已有一所高中學生確診罹患新冠肺炎，校園防疫工作面臨重要時期，全中教呼籲教育部，在目前口罩穩定生產每日1千萬個的情況下，各校備用口罩若已達全校師生人數總量2-3倍的量時，應重視配送校園內教師用口罩的需求。教師每天接觸學生超過百人，且工作需要亦須在課堂上不斷口沫橫飛的講授課程，除此之外，不論是為學生課後解題或進行輔導，都需與學生近距離接觸，若教師不慎感染病毒，將可能傳染造成大量學生健康的危險。基於校園防疫重要考量，全中教請教育部研議將在校師生每人每日一個口罩，直接配送到校，才可確實降低校園防疫漏洞的可能產生；由於各校學生名單及教職員名單均為確定資料，亦可提供實名制登入，而此配送方式亦可減緩家長到各藥局為孩子們排隊買口罩的狀況，並讓全國學生安心就學。

各校防疫把關第一線使用的額溫槍，目前各校數量不足以分配每班一支的情況下，開學至今每日都由教師輪流早上7點到校為學生量測體溫，且有些學校更要求教師自備口罩來執行體溫量測工作，教師們為了學生健康，開學至今已持續配合一段時間，然此絕非長久之計，再加上目前各校使用的額溫槍準確度堪慮，亦可能造成防疫的漏洞，且對資源及人力較匱乏的學校，長期執行時難度更高。全中教呼籲教育部能優先補助學生人數一千人以上之學校購買精準測量的紅外線熱像體溫儀，共同把關校園防疫零漏洞。

針對4月12日即將舉行的109年在校生工業類丙級專業技能檢定的學科筆試測驗(測驗時間100分鐘)，此為開學後第一場在校學生聚集的重大正式考試，來自全國高級中等學校高職在校學生，將聚集到考場教室應考，此考試攸關學生丙級證照領取及後續申請入學的備審資料準備，尤其四技二專甄選入學加分標準中，明確載列領有丙級技術士證書者可增加甄選原始分數5%，教育部應重視學生升學權益，全中教呼籲教育部，應考量兼顧學生權益及防疫安全雙重考量下，針對當天應試學生若有體溫超過37.5度者之合宜安排，隔離考場應妥善規劃，且教育部應提供充足的備用口罩及消毒酒精，供當天應試的學生及試務人員使用。此外，後續統測、會考及指考，都應由教育部統一配置應試學生及所有試務人員的口罩，以確保學生的考試權益，並杜絕自備口罩可能產生舞弊的疑慮。

採訪聯繫人：

全國高級中等學校教育產業工會秘書長 許麗吉 0970-097-132

文宣部主任 黃惠貞 0932-246-124

政策部主任 賴和隆 0920-840-931

聯絡電話：02-27317363 傳真：02-33229432 E-mail: nshstu002@gmail.com